Vaja:  pretipkaj spodnje besedilo v word in ga oblikuj, da bo videti kot je v okvirju: 
[bookmark: _GoBack][image: oblika]
*Namig:

razširjeno/stisnjeno besedilo dobimo tako:
V zavihku Osnovno, v skupini pisava (klik na kvadratek v desnem spodnjem kotu) 
· Odpre se novo okno – izberi zavihek Dodatno - razmik med znaki | v razdelku razmik izberi: navadno/razžirjeno/stisnjeno | v razdelku Za: določi kolikšen je ta razmik, stisk


Tvoje besedilo: 
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aloga iz preprostega oblikovanja tnakov

To je pisava Times New Roman, velikost 12 pik. Ta pisava pozna tudi Sumnike: &, ¥ in %
Sumnike pozna tudi pisava Arial, s katero je napisan tale stavek. Tudi tokrat je velikost
znakov 12 pik Tretja pisava, ki je prilagojena za Srednjo Evrope, je
Courier New.

To besedilo je velikosti 12 pik. To besedilo je veliko Ie 10 pik Vmesna velikost je 11 pik. Za konec
pa dodajmo e 16 pik.
To je krepko hesedilo. o je nagnjeno besedilo. To e enoino podirtano besedilo. To je besedilo

v katerem so podértane samo besede. To je dvojno podZsian besedilo. To je besedile, podértang
s pikasto frto

Poglejmo si fe primer indeksov in potenc: (1 +x2)? =x? + 2z + x?

To je obitajno besedilo. To je raz¥irjeno besedilo. Tojestisnjeno besedilo. Tode
preEiane-besedile- TO PA IE BESEDILO, NAPISANO S POMANISANIMI VELIKIMI GRKAM




